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ACTA N.° S-ORD-009-21 1 
SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL DEL DÍA 2 

JUEVES 13 DE MAYO DEL 2021 3 
En la parroquia Limonal, jurisdicción del cantón Daule, provincia del Guayas, a los trece días del 4 
mes de mayo del año dos mil veintiuno, siendo las 10h00. Con la presencia de la señora Kenya 5 
Rivas Arias Presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Limonal;  los 6 
señores Vocales: Licenciada Zulay González Plúas, Diseñador Gráfico Andrés Mascotte Tutivén, 7 
señor Cresencio León Chiriguaya y señor Humberto Molina Cantos que integran la Junta 8 
Parroquial Rural de Limonal, y actuando en calidad de Secretaria del GAD Parroquial la Sra. 9 
Julisa Robles Plúas, se inicia la Sesión Ordinaria convocada para el día de hoy LA SEÑORA 10 
SECRETARIA que en estado interviene. LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: 11 
Buenos días compañeros gracias por la presencia de cada uno de ustedes damos inicio a la 12 
sesión de hoy jueves trece de mayo del presente año 2021. En este estado interviene la señora 13 
Presidenta quien expresa y dispone señora Secretaria sírvase verificar el quorum de ley, para 14 
proceder a instalar la sesión.- PRIMER PUNTO.- CONSTATACION DEL QUORUM.- SEÑORA 15 
SECRETARIA  JULISA ROBLES PLÚAS: Si señora Presidenta, con su venia procedo a 16 
constatar el quorum correspondiente a la Sesión Ordinaria que celebra esta Junta Parroquial 17 
Rural de Limonal, el día de hoy jueves 13 de mayo del 2021. Señora González Plúas Zulay, 18 
presente; Señor León Chiriguaya Cresencio, presente; Señor Mascotte Tutivén Andrés, presente; 19 
Señor Molina Cantos Humberto, presente; Rivas Arias Kenya, presente; silla vacía, de acuerdo al 20 
Art.101 de la Constitución de la República del Ecuador; señora Presidenta, le informo a Usted 21 
que se encuentran presentes en la sesión los cuatro (4) Vocales convocados y usted; en 22 
consecuencia existe quorum reglamentario de ley. LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS 23 
ARIAS: Declaro instalada la sesión ordinaria, de los Vocales debidamente convocados. Continúe 24 
con el siguiente punto señora Secretaria.- LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: 25 
SEGUNDO PUNTO.- CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA.- Primer 26 
Punto, Constatación  del quorum de ley; Segundo Punto, lectura y aprobación del orden del 27 
día; Tercer punto, Aprobación del acta de sesión ordinaria celebrada el día 22 de abril del 2021 28 
de la Junta Parroquial Rural Limonal; Cuarto Punto. Informe de la Presidenta de la Junta 29 
Parroquial Rural de Limonal; Quinto Punto, Lectura de comunicaciones recibidas; Sexto Punto, 30 
Informe de la Vicepresidenta de la Junta Parroquial Rural de Limonal; Séptimo Punto, Informe 31 
del Primer Vocal de la Junta Parroquial Rural de Limonal; Octavo Punto, Informe del Segundo 32 
Vocal de la Junta Parroquial Rural de Limonal; Noveno Punto, Informe del Tercer Vocal de la 33 
Junta Parroquial Rural de Limonal y Decimo Punto,  Aprobación del Proyecto de Fortalecimiento 34 
y Rescate de la Identidad Cultural  de la Parroquia Rural Limonal; para su ejecución e inicio del 35 
proceso de contratación del Proyecto de Fortalecimiento y Rescate de la Identidad Cultural  de la 36 
Parroquia Rural Limonal - Jornada Artísticas, Culturales, Sociales y Cívicas de Promoción a la 37 
Identidad de la Parroquia Limonal  por el  XXXIII ANIVERSARIO DE PARROQUIALIZACIÓN DE 38 
LIMONAL Decimo Primero: Varios y Resoluciones; LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS 39 
ARIAS: compañeros Vocales una vez que la señora Secretaria ha dado lectura al orden del día 40 
de hoy, el mismo que lo pongo en consideración de Ustedes para su respectiva aprobación. 41 
VOCAL HUMBERTO MOLINA: Pido la palabra señora Presidenta, una vez que se ha expuesto 42 
el Orden del Día mociono su aprobación. LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: 43 
hay una moción presentada por el compañero Humberto Molina Cantos para la aprobación del 44 
Orden del Día alguien apoya la moción del compañero; VOCAL CRESENCIO LEÓN 45 
CHIRIGUAYA: Apoyo la moción presentada por el compañero Humberto Molina; LA SEÑORA 46 
PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: hay una moción presentada por el compañero Humberto 47 
Molina y respaldada por el compañero Cresencio León, sométalo a votación señora Secretaria; 48 
LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: Votación, Licenciada González Plúas 49 
Zulay, por la moción presentada; Señor León Chiriguaya Cresencio, por la moción presentada; 50 
D.G. Mascotte Tutivén Andrés, por la moción presentada; Señor Humberto Molina Cantos, por la 51 
moción presentada; señor Molina Cantos Humberto por la moción presentada; Señora Rivas 52 
Arias Kenya, por la moción presentada por el compañero Humberto Molina y apoyada por el 53 
compañero Cresencio León, mi voto es a favor. LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES 54 
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PLÚAS: En consecuencia señora Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: Por la 1 
moción propuesta por el Vocal Humberto Molina y apoyada por la Vocal Cresencio León , han 2 
VOTADO A FAVOR LOS CINCO (5) VOCALES  PRESENTES. EN CONSECUENCIA, EL 3 
PLENO DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL, POR UNANIMIDAD DE LOS 4 
PRESENTES RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN ORDINARIA DEL 5 
DÍA JUEVES 13 DE MAYO DEL AÑO 2021 LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: 6 
Siga con el siguiente punto del orden del día señora Secretaria, LA SEÑORA SECRETARIA 7 
JULISA ROBLES PLÚAS:   TERCER PUNTO. - APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN 8 
ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 22 DE ABRIL DEL 2021 DE LA JUNTA PARROQUIAL 9 
RURAL LIMONAL.- LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: Bueno compañeros 10 
Vocales cada uno de ustedes recibieron adjunto a la convocatoria una copia del acta de la sesión 11 
anterior del día 22 de abril con 48 horas de anticipación, dispongo este punto para su debida 12 
observación y aprobación. VOCAL CRESENCIO LEON: Compañeros Vocales, señora 13 
Presidenta, una vez recibida el acta de la sesión anterior, mociono se apruebe con unas 14 
pequeñas observaciones  que hay que corregir,  mociono se  apruebe  la misma. 15 
VICEPRESIDENTA ZULAY GONZÁLEZ PLÚAS: Buenos días compañeros respaldo la moción 16 
presentada por el compañero Cresencio León.  LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS 17 
ARIAS: Hay una moción presentada por el compañero Cresencio León  y respaldada por la 18 
compañera Zulay González , sométalo a votación señora Secretaria; LA SEÑORA SECRETARIA 19 
JULISA ROBLES PLÚAS : Procederé a tomar la respectiva votación señora Presidenta.  20 
Vicepresidenta González Plúas Zulay, por la moción presentada; Vocal León Chiriguaya 21 
Cresencio, a favor de la moción presentada; Vocal Molina Cantos Humberto, a favor de la 22 
moción presentada; Vocal Andrés Mascotte, mi voto a favor de la moción presentada; Presidenta 23 
Rivas Arias Kenya por la moción presentada por el compañero Cresencio León y respaldada por 24 
la compañera Zulay González. LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: Señora 25 
Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente, por la moción propuesta por el Vocal 26 
Cresencio León y apoyada por  la Vicepresidenta Zulay González Plúas, con cinco (5) votos a 27 
favor. En consecuencia, EL PLENO DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL, 28 
RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL 29 
RURAL DE LIMONAL CELEBRADA EL DÍA JUEVES 22 DE ABRIL  DEL 2021. LA SEÑORA 30 
PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: Siga con el siguiente punto señora Secretaria, LA 31 
SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS : CUARTO PUNTO. INFORME DE LA 32 
SEÑORA PRESIDENTA DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL.- LA SEÑORA 33 
PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: Compañeros por motivo de fuerza mayor mi informe se 34 
los presentaré por escrito y haré un breve conversatorio fuera de sesión, continúe señora 35 
Secretaria, con el siguiente punto, LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: 36 
QUINTO PUNTO.– LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.- 1) 29 de abril de 2021, 37 
reciba un cordial saludo de la presidenta Nacional del Consejo Nacional de Gobiernos 38 
Autónomos Descentralizados Parroquiales Rurales del Ecuador, adjunto a la presente sírvanse 39 
encontrar el oficio Nro. MDT-VSP-2021-0109-O, suscrito por el Licenciado Ricardo Fabián Moya 40 
Campaña, comunicando sobre el teletrabajo a fin que, se determine el caos que en razón de sus 41 
actividades no pueden acogerse al teletrabajo.  Atentamente Ing. Yilda Rivera Cavagnaro 2)   04 42 
de mayo de 2021, Sra. Kenya Rivas Arias por medio de la presente me es grato saludarla en el 43 
cumplimiento de sus funciones y al mismo tiempo solicitarle de la manera más comedida ordene 44 
a quien corresponda realice el mantenimiento del aire y cambio del tomacorriente de la 45 
instalación eléctrica que por motivo de una sobrecarga  eléctrica acontecida del día martes 04 de 46 
mayo del 2021 al inicio de la jornada laboral me encuentro con el enchufe calcinado y por este 47 
motivo el aire se encuentra en inactividad. Atentamente; Sr. Kenneth Alvarado Ronquillo, 48 
Facilitador Infocentro. 3) Sra. Kenya Rivas Arias, Presidenta GAD Parroquial Rural Limonal, 49 
mediante la presente me dirijo a usted respetosamente para darle bien a informar que en 50 
cumplimiento al Art. 87 de la ley Orgánica de Educación superior, se autoriza al estudiante: León 51 
Navarrete  Jerson Josué A realizar sus Prácticas pre- Profesionales con la empresa en el cual 52 
tendrá una duración de 220 horas. Atentamente Lic. Carlos Barzola Iza.    LA SEÑORA 53 
PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: Siga con el siguiente punto señora Secretaria, LA 54 
SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: SEXTO PUNTO.- INFORME DE LA 55 



 
  
               

  Página 3 de 7 

VICEPRESIDENTA  DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL. ZULAY GONZÁLEZ 1 
PLÚAS: Buenos días compañeros mi informe lo presentaré por escrito en secretaría. LA 2 
SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: continúe señora Secretaria con el siguiente 3 
punto. LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: SÉPTIMO PUNTO.- INFORME 4 
DEL PRIMER VOCAL DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE LIMONAL.-  VOCAL ANDRÉS 5 
MASCOTTE:  Señores Vocales presentes buenos días,  mi informe lo presentaré por escrito 6 
mediante secretaría. LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: Siga con el siguiente 7 
punto señora Secretaria. LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: OCTAVO  8 
PUNTO.-INFORME DEL SEGUNDO  VOCAL DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE 9 
LIMONAL.- VOCAL CRESENCIO LEÓN: Buenos días compañeros vocales, mi informe lo 10 
presentaré por escrito. LA SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: siga con el siguiente 11 
punto señora Secretaria. LA SEÑORA SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS:   NOVENO  12 
PUNTO.- INFORME DEL TERCER VOCAL DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL DE 13 
LIMONAL.- VOCAL  HUMBERTO MOLINA:   Buenos días, compañeros vocales, mi informe de 14 
labores también lo presentaré por escrito y por medio de Secretaría. LA SEÑORA PRESIDENTA 15 
KENYA RIVAS ARIAS: continúe con el siguiente punto señora Secretaria, LA SEÑORA 16 
SECRETARIA JULISA ROBLES PLÚAS: DECIMO PUNTO.– VARIOS Y RESOLUCIONES.- . 17 
Bueno compañeros estamos en varios y resoluciones. VOCAL ANDRÉS MASCOTTE TUTIVEN: 18 
Pido la palabra señora presidenta. SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS: Siga compañero. 19 
VOCAL ANDRÉS MASCOTTE TUTIVEN:  Quisiera pedir que se dé la respectiva atención a cada 20 
una de las comunicaciones leídas por la compañera secretaria, así como también se le dé la 21 
atención al requerimiento realizado por la persona encargada del Infocentro. También quiero 22 
informes compañeros vocales y compañera presidenta que el día de hoy en la mañana nos 23 
trasladamos en compañía de la vicepresidenta de este nivel de Gobierno al Recinto la Elvira en 24 
el punto de atención EMAPA en una de sus carpas en la cancha del recinto la Elvira, en la cual 25 
tuvimos un diálogo con muchos ciudadanos que no están conforme con el cobro del valor de $ 26 
150 más IVA, por el medidor en el cual nos indicaron que quieren que este nivel de gobierno 27 
realice las gestiones si de pronto hay una rebaja en el servicio de agua potable, así como 28 
también personas quieren acogerse  a la tercera edad y personas con discapacidades para tener 29 
una rebaja   en el servicio de agua potable. También hay otro inconveniente con respecto a las 30 
redes de agua potable y medidores que fueron incluidos en  el proyecto por el GAD Municipal del 31 
cantón Daule ya que pasaron los límite del cantón Daule hacia el cantón Santa Lucia en una 32 
parte del recinto la Elvira  porque Santa Lucia también tiene una parte del recinto la Elvira y 33 
Limonal tiene la otra parte del cantón Daule, en lo cual coordiné en compañía de la licenciada 34 
Zulay González una reunión que se va a realizar  el día de mañana 10 de la mañana en el punto 35 
de la familia Guaranda Zúñiga, dónde la difunta Patricia Olguín va estar presente el Director de 36 
Gestión agua potable y alcantarillado del GAD Municipal del Cantón Santa Lucia y también el 37 
señor Holger Gibara, que es el Presidente de la Junta Administradora de agua potable del 38 
Recinto el Mate, con personero Municipal y Director de EMAPA Daule, 10h00 compañeros 39 
esperamos puedan ir para dar solución a este inconveniente ya que ellos no pueden dar por 40 
concretados los contratos como usuario, ya que no se encuentra en los límites del cantón Daule, 41 
entonces querían llegar a un acuerdo, como tengo amistad con personero del Municipio del 42 
Cantón Santa Lucía, me tomé unos minutos de llamar al Director de Gestión de agua potable 43 
Ing. Jonathan Bonilla  y accedió, entonces ya está coordinada por personas del Municipio está 44 
reunión para mañana 10h00 a.m. y nosotros como vocales y la señora presidenta este presente  45 
para que instituciones tanto  Municipal de Santa Lucía y Daule lleguen a un acuerdo, para ver 46 
qué solución se le da a este tema, porque si bien es cierto dónde está la familia Guaranda, les 47 
pusieron guías pero no puede EMAPA dar los contactos como usuarios de esta empresa ya que 48 
no están en territorio del cantón, entonces  quieren ver si se lleva a un acuerdo lo más factible y 49 
puedan ser beneficiario a pesar de que en el contrato de esta obra de agua potable que está 50 
pendiente 300 metros de tuberías pero no se puede poner, porque  no es territorio. Esperemos 51 
estar mañana todos presentes para ver qué solución se les brinda. También   podemos hablar 52 
sobre el valor que tienen que pagar, muchos protestaban pero no me deja mentir la señora 53 
Vicepresidenta de que pidieron  que le ayudemos nosotros, sin embargo un delegado de EMAPA 54 
nos habló por teléfono y nos manifestó que de los $ 50 dólar que tenía que abonar podrían dar 55 
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25 y luego le dan un tiempo determinado para pagar dicho valor. La ciudadanía nos manifestó 1 
que ellos no sabían del tema porque les habían dicho que era gratis y otros le habían dicho que 2 
valía 50 dólar y que ese valor de 50 dólar había salido de la junta parroquial de Limonal, 3 
entonces le dije de mi parte yo no he dicho nada, Zulay dijo que de su parte tampoco, entonces 4 
le dije díganos nombres y apellidos quien ha dicho, total no nos dijeron, así mismo en presencia 5 
de ellos se contactó a EMAPA  y él le dijo que eso ya está en ordenanza. SEÑORA KENYA 6 
RIVAS: Bueno Andrés te comento, yo también estuve en el punto hoy, no sé en qué hora 7 
ustedes estuvieron. VICEPRESIDENTA ZULAY GONZÁLEZ: Después que usted señora 8 
presidenta, usted ya no estaba. SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS ARIAS: Bueno, nadie 9 
supo manifestar nada habían algunos ciudadanos, lógicamente la gente a veces calla, tal vez por 10 
temor a que se los dejé atender, con respecto al cobro de los 150 eso sí me manifestaron hace 11 
mucho tiempo atrás, los mismo que le di a conocer al señor alcalde que No estoy de acuerdo no 12 
me parece, no solamente como representante del GAD sino como ciudadana con un medidor ya 13 
que hay medidores que realmente han sido violentados, lo que supieron decirme fue lo mismo 14 
que dice Andes que se le va brindar factibilidad para que los paguen por fases, igual ustedes 15 
saben que hay que pagar ya está en la ordenanza, esperemos igual que respuesta nos dan en 16 
todo caso tendríamos que  hablar con el señor alcalde y Representante de EMAPA , para poder 17 
llegar a un acuerdo y de esta manera manifestarle la desconformidad, descontento de no estar 18 
de acuerdo los ciudadanos con este monto a cobrarse. También tuvimos en el punto de los 19 
señores Guaranda en lo cual se conversó con un morador se le dio a conocer, estuvimos con un 20 
representante de EMAPA  en cuál hizo una llamada para ver si es factible o no atender a ese 21 
punto ya que como todos sabemos el límite territorial no nos pertenece eso es totalmente santa 22 
Lucia, sin embargo  en su momento les extendieron las líneas de agua porque ellos cuentan con 23 
la instalación de la misma, Aproximadamente unas 15 a 20 casas la cual solicitan ser parte de 24 
Daule, así mismo haciéndoles ver qué vamos hacer lo posible como GAD llegando a un acuerdo 25 
pero realmente en términos legales no nos corresponde en caso de no darse tendríamos que 26 
llegar un acuerdo tanto el Alcalde de Santa Lucia Ab. Edson Alvarado y el alcalde del Cantón 27 
Daule Wilson Cañizares y ver cómo ellos de ponen de acuerdo para atender está necesidad que 28 
ellos están requiriendo, pero legal y jurídicamente ellos pertenecen a santa Lucia, entonces no 29 
es culpa de nosotros estamos haciendo lo que podemos como GAD pero si ya no se puede 30 
lastimosamente no depende de nosotros lo que nosotros queremos dar un mejor servicio. Bueno 31 
a muchos se les dio a conocer que el agua va hacer 24/7 en lo cual todos tuvieron de acuerdo y 32 
satisfecho, la única molestia es el cobro de los $ 150 dólares y como usted saben compañeros 33 
de alguna a otra manera los grupos prioritarios, lógicamente si una planilla sale a nombre de 34 
ellos tienen que darle un tanto por ciento menos eso la ley los ampara esperemos esto se dé con 35 
toda normalidad y no vayamos a tener inconveniente, realmente es penoso que hayan dicho que 36 
personas del GAD hayan puesto este valor, Cuando nosotros no tenemos nada  que hacer 37 
porque no tenemos competencia ni presupuesto para hacer esa obra y que nosotros no vamos a 38 
hacer unos seres inhumanos, porque tampoco tenemos ese derecho y nosotros estamos para la 39 
gente de nuestro pueblo y defender sus derechos mas no para tratar de extorsionarlos entonces 40 
ojalá este malentendido se pueda se pueda hacer público mañana que tenemos una reunión con 41 
todo gusto todos tenemos que estar ahí presente compañeros recordemos que somos un equipo 42 
es el nombre del GAD parroquial, lastimosamente yo no he puesto ese valor ni ustedes tampoco 43 
esperemos Dios mediante y también poder hablar con el señor alcalde para que le  prioridad a 44 
los grupos prioritarios. VOCAL ANDRÉS MASCOTTE: Señora presidenta hay que llegar hasta 45 
las últimas instancias para qué tanto la municipalidad de Santa Lucía como la Municipalidad de 46 
Daule lleguen a un acuerdo y se pueda beneficiar a estas familias en este sector y los demás 47 
cantones así como usted lo dijo y cómo lo mencionó, nosotros no tenemos competencia con 48 
respecto a los pagos, todo es netamente Municipal prácticamente no podemos tomar una 49 
solución propia en este gobierno pero que se hagan las gestiones necesarias por lo cual en este 50 
momento se logró hacer los contactos y ver a qué se debe esta interrupción. Señora presidenta 51 
quisiera solicitar como usted ya sabe, se aprobó  el tema de las  festividades  de la parroquia 52 
Limonal, como es el Proyecto Fortalecimiento y Rescate de la Identidad Cultural  y dar ejecución 53 
e inicio del proceso de contratación  de dicho proyecto cómo es la Jornada Cultural, social y  54 
Cívica del GAD Parroquial de Limonal, por el  Aniversario número 33 de la Parroquia sí solicitaría 55 
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como parte de la Comisión de Cultura y Deportes de que se entreguen Placas de 1 
Reconocimiento a personas ilustres, también al Mérito Educativo Cultural e Institucional también 2 
a personas que realmente han brindado el respaldo para el desarrollo del Limonal, así como 3 
también las placas de reconocimiento Post Mortem a los ilustres ciudadanos eso sí quisiera que 4 
se realice en dicho acto en la Sesión Conmemorativa por el Aniversario número 33 del Limonal. 5 
SEÑORA PRESIDENTA KENYA RIVAS: Bueno compañeros ese requerimiento que ha hecho el 6 
compañero Mascotte tiene un gran valor y más que nada a las personas que han fallecido darle 7 
las placas de Post Mortem ya que han sido seres que realmente han luchado por nuestra 8 
parroquia y lo tiene bien merecido, una lástima que hoy por hoy tenemos que darle una placa y 9 
no dar este incentivo en vida, así mismo muchos de ellos también  lograron que Limonal llegará 10 
a  ser parroquia, compañero con respecto a su requerimiento por mi parte lo haremos de esa 11 
manera. VOCAL CRESENCIO LEÓN: Pido la palabra señora presidenta. SEÑORA KENYA 12 
RIVAS ARIAS: Siga compañero. VOCAL CRESENCIO LEÓN: Señora presidenta, compañeros 13 
vocales ustedes recuerda que el compañero Filiberto Moreno está en la misma situación de los 14 
señores del Recinto la Elvira, el señor  por varias veces nos ha buscado aquí en el GAD  y que 15 
con usted también conversó compañera presidenta él  también  necesita que se le ayude para él  16 
tener el servicio de agua potable,  pero no se ha hecho nada porque no se ha puesto la toma que 17 
se  está pidiendo, creo que valdría el momento que vamos a tener el día de  mañana en esa 18 
reunión y si es posible hacer la invitación a él y aprovechar qué van a estar las dos autoridades 19 
tanto del Cantón Santa Lucía y de Daule  para ver de qué manera podemos resolver el asunto 20 
del compañero Filiberto Moreno creo yo compañero que podemos hacer algo ahí sobre esta 21 
petición.  VOCAL ANDRÉS MASCOTTE: Pido la palabra señora presidenta con respecto el 22 
petitorio del compañero Crescencio León, quiero manifestar lo siguiente así como lo que 23 
anteriormente mencioné sobre el sistema de agua potable en el Recinto la Elvira,  también 24 
conversé con el delegado de EMAPA un petitorio que me han hecho llegar en una de las tantas 25 
visitas que realizó a los sectores en el Recinto Colorado Central, en lo cual no fue beneficiado 26 
con el sistema de agua potable, en la cual me dijo que podría considerarse pero que el GAD 27 
parroquial realice el requerimiento por lo cual también se puede realizar por dónde vive el 28 
compañero Filiberto Moreno, colorado de arriba más o menos pero hay que mirar el número de 29 
familias que se benefician no pueden ir por una persona sino por el número de familia por 30 
ejemplo en colorado central hay un sin número de familia pero yo les mencioné incluso hay una 31 
escuela hay un CIBV que por motivo de pandemia horita no  funciona pero qué es de vital 32 
importancia entonces dijo que el GAD parroquial realice los  requerimiento para Colorado Central 33 
y ver cuántas familias son beneficiadas y de ahí que se pueda extender para Colorado de Arriba 34 
está bien, pero no pueden ir por una sola persona sino por varias familia, entonces nos dijo eso 35 
que realice el requerimiento el GAD parroquial hacia EMAPA  para considerarlo ya que ahí los 36 
300 metros  de tubería que no fueron considerados en el recinto la Elvira porque se dieron 37 
cuenta  que ya estaban en otro territorio entonces eso me manifestó, mañana podemos tocar 38 
este tema en la reunión.  VICEPRESIDENTA ZULAY GONZÁLEZ PLÚAS: En el caso que 39 
manifiesta el compañero Crescencio de Don Filiberto Moreno, él decía que quería en la entrada 40 
de aquí Limonal por dónde los señores Moreno le dejen la guía que el compraba de su dinero los 41 
tubos que faltaba y ahí él se podía conectar.  Él lo único que quiere es que EMAPA le dejé la 42 
conexión ahí que él se encarga de hacer la respectiva instalación eso es lo que él ha pedido.  43 
VOCAL ANDRÉS MASCOTTE: Bueno si eso, que él ha pedido manifestarle eso a los 44 
encargados de EMAPA el caso del señor Filiberto y que el ASUME los costos en tubería para 45 
poder llevar el líquido vital a su hogar.  VICEPRESIDENTA ZULAY GONZÁLEZ: En si es la única 46 
casa que está ahí , él  quiere que nosotros como GAD le ayudemos de esa manera.  VOCAL 47 
ANDRÉS MASCOTTE: Habiendo otro requerimiento como lo manifestó el delegado de EMAPA 48 
que se le haga llegar el requerimiento como Junta y las firmas de respaldo de la familia que vive 49 
allá en colorado central. VOCAL CRESENCIO LEÓN: Hasta me gustaría compañeros que 50 
mañana esté presente el señor Filiberto Moreno para que observe que estamos interesados en 51 
ayudarlo y si ya no es posible nosotros no tendríamos responsabilidad, porque si están los dos 52 
cantones vamos a lograrlo.  SEÑORA KENYA RIVAS ARIAS : Con respecto a este punto es muy 53 
penoso que no hayan atendido a una parte del Recinto Colorado Central les comento yo estuve 54 
con personal de EMAPA,  fuimos hacer las inspecciones, hicimos el recorrido les di a conocer 55 
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que ellos no eran beneficiados ni siquiera con agua del tanquero el tanquero no les llega allá le 1 
ingresaba un tanquero que les vendía el agua que por tiempo de invierno tampoco les ingreso 2 
hay niños que tienen leucemia por la parte de acá una niña, porque ellos toman agua del pozo le 3 
hice una dos y tres veces cuántas veces más al señor Alcalde un recordatorio de que por favor 4 
se acuerde de este recinto pero por el estado en el que se encuentra la vía  lastimosamente 5 
supieron decir que no podían ingresarlas tanqueros por ende le dije ayúdenos , fuimos 6 
verificamos la institución educativa con el personal hablaron con Don Blacio Pinela hablaron con 7 
los moradores En lo cual prácticamente les dijeron que para llegar allá era imposible los 8 
representantes de  EMAPA fueron dos camionetas de EMAPA y quién les habla fuimos hasta 9 
allá, en lo cual se llamó al líder a Don Blacio para que estuviera allí presente entonces se entabló 10 
que se está buscando la manera pero lastimosamente esa fue la respuesta que se hizo de igual 11 
como como GAD  si se ha realizado oficios al señor Alcalde para que se extienden las líneas de 12 
agua a este recinto y también para que llegue el tanquero a este recinto a   los ciudadanos del 13 
recinto Colorado Central o de Abajo como lo quieran llamar entonces si se están haciendo los 14 
requerimientos pertinentes pero lastimosamente compañeros hacen caso omiso está por escrito 15 
lo he manifestado una dos y tres veces más e incluso ya se entregó una silla ruedas a un hijo de 16 
don Blacio a un niño qué ha estado incluso ya la asambleísta y han entablado el tema con ellos 17 
entonces tienen conocimiento y ahora ya les digo por mí no hay problema reiteradas veces se 18 
pasaron oficios para que estas personas sean atendidas porque realmente están llamando 19 
constantemente para que se les envié el agua potable  y que también se las arregle la vía, 20 
porque tampoco ellos podía ingresar ni salir en alguna emergencia ellos están aislados y 21 
marginados por las autoridades qué es momento que es tiempo de qué se los atienda 22 
esperemos  que nos dé una respuesta favorable a nuestro requerimiento. VICEPRESIDENTA  23 
ZULAY GONZÁLEZ: Pido palabra señora  presidenta, Bueno ya lo informó el compañero Andrés 24 
en su intervención en varios y resoluciones, que estuvimos presente en el Recinto la Elvira,  nos 25 
dieron a conocer y nos manifestaron los moradores, que habían ido a ver qué es lo que pasaba 26 
porque el carro del EMAPA, andaba perifoneando que iban a estar con una carpa pero no se les 27 
entendía bien, incluso nos dijeron que eran $30 dólares que se le iban a cobrar que en una 28 
reunión que habían tenido hasta nos dieron el nombre de la vivienda, incluso había estado usted 29 
compañera en reuniones anteriores que habían tenido con la comunidad y que de allí se les iba a 30 
cobrar ese monto y nos dijeron no sí ustedes nos dijeron que sí que nosotros habíamos dicho 31 
que se iba a cobrar $50 y ellos dicen que en ese tiempo pandemia el presupuesto no lo tienen 32 
para cancelar de entrada esos $50 porque un día tienen trabajo y el siguiente día no lo tienen, 33 
entonces ellos dicen de que vivimos, porque  hay que ponerse al día con eso porque tienen corto 34 
plazo para ponerse al día, entonces esto es lo que ellos nos piden como GAD y gracias al 35 
compañero  que hizo su intervención, tuvo sus nexos  para poder tener una reunión el día  36 
mañana y estar todos Dios mediante presente y así poder dialogar y llegar  un acuerdo en 37 
beneficio a la comunidad. También el compañero incluso nos decían que el sector los Almendros 38 
decían que esas líneas las habían puesto mal porque la han puesto una parte afuera, por ahí 39 
encima, indicaba que los carros que pasan ahí les dañan las guías de agua, entonces todos 40 
estos requerimientos nos han manifestado que se sienten incómodos por aquello y que en estos 41 
momentos llamamos a la compañera Menia Parrales  para que nos diera la Ley del Adulto 42 
Mayor, porque el adulto mayor en los servicios de agua y luz eléctrica ellos tiene sus beneficios o 43 
personas con discapacidad incluso uno de ellos nos indicó, porque allí había una persona con 44 
discapacidad nos dijo que en la primera planilla allí le saldría el monto que tenía que pagar pero 45 
ya de ahí en adelante  él tenía que acercarse  con ese documento y de allí él iba a tener un costo 46 
acorde  a su enfermedad que tiene de discapacidad Y otros  nos decían que no habían podido 47 
hacer ese trámite de tener los mismos beneficios de las personas  adultas mayores, entonces 48 
todos esos malestares nos indicaron ellos. Compañera presidenta ya que tocó el tema de las 49 
solicitudes que ha hecho los requerimientos en las guías de aguas para los sectores como 50 
Colorado Central,  también sería factible que solicite al GAD Municipal los extensiones de redes 51 
de agua  para el Recinto Piñal del Frente  y a su vez  el Recinto la Estancia, porque yo compartí 52 
la publicación de los señores de EMAPA DAULE y enseguida los  moradores del recinto la 53 
estancia me escribieron que como podían hacer eso y hoy por la mañana que me llamó el señor 54 
Justo Alvarado de EMAPA, yo le pregunte justo de la publicación que habían realizado, me 55 
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indico que  podríamos presentar un informe cómo GAD a la Alcaldía y EMAPA para que ellos 1 
nos ayuden con esas extensiones de redes tanto para la Estancia como para Piñal del Frente 2 
una moradora de Piñal del frente ya hace varios días ella me indicó de que ya han hecho un 3 
requerimiento por el año 2019 pero nada le han ayudado ahora de nuevo y van a hacer otro 4 
documento para hacer el requerimiento ahora nosotros como GAD, sería bueno de presentar 5 
otra vez otros documentos para todas dos instituciones para ver qué manera nos pueden ayudar 6 
para ver que la comunidad de allá los banqueros le llegan sólo una vez por mes y los tanques 7 
elevados no sirven de nada por allá sería bueno presentar los documentos que ellos tienen y 8 
nuestros documentos para que así ellos puedan ser atendidos y vean que si le estamos 9 
ayudando y para que ellos vean que no es la primera vez que esto se ha pedido Y quién si los 10 
queremos ayudar referente a lo del compañero Filiberto moreno está bien mañana si tenemos la 11 
oportunidad de hablar con ellos para ver en qué manera se los puede ayudar para llegar a algún 12 
acuerdo con los moradores del sector la Elvira ese es mi aporte. SEÑORA  PRESIDENTA 13 
KENYA RIVAS : Bueno, también les comento que he realizado los requerimientos al señor 14 
Alcalde sobre la extensión de agua potable no solamente al recinto la estancia, también les 15 
comento que el agua está en Huanchichal  y esto también se lo he puesto en conocimiento al 16 
señor  alcalde por escrito, como el agua está en Huanchichal que se  atienda al recinto la 17 
estancia, los pozos, lomas de papayo y piñal del frente que son los recintos que están del otro 18 
lado del río y de esta manera vamos a evitar muchos inconveniente, no quieren entrar los 19 
tanquero por el estado pésimo  que se encontraba  la vía pero el señor el señor alcalde ha 20 
mandado hacer una reconformación de vía para que las personas puedan acceder al servicio de 21 
agua a cada familia. Bueno compañero es una lástima que nosotros no tengamos la 22 
competencia ni presupuesto para afrontar esta situación pero es lo que podemos hacer gestionar 23 
en lo cual lo estamos haciendo y esperar se dé una respuesta favorable nos quedan dos año 24 
compañero en lo cual podemos gestionar, ustedes saben que un proceso a tramitar lleva tiempo, 25 
lastimosamente  en la situación que no encontramos no nos ha permitido avanzar, trabajar pero 26 
tenemos todo el interés de beneficiar, ayudar y aportar a nuestro ciudadanos, entonces 27 
compañeros si no hay nada más que acotar doy finalizada la, siendo las 14h00 gracias 28 
compañero por su presencia 29 
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